

О Т Ч Е Т

за дейностите на НЧ“Напредък-1900 г.“с.Дълбок дол,общ.Троян
за 2022 година

Читалището в е институция,която осмисля свободното време на хората, които живеят в селото. Те се включват активно в дейностите на читалището като общуват отблизо,обменят информация,осъществяват контакти.Това прави работата ни приятна и носи удовлетворение и на двете страни.

Основните дейности в работата на читалището са:Културно-масова,библиотечна,информационно-просветна и художествена самодейност.

Традиционно празнувахме зимните празници Бабинден,Трифон Зарезан и Баба Марта,както и Денят на самодееца.

Бабинден се проведе в Клуба на пенсионера с много веселие.

На Трифон Зарезан имаше Конкурс за домашно вино и мезе за вино с 18 участници и много награди.

На първи март в Клуба на пенсионера се проведе конкурс за най-красива мартеница.След връчване на наградите всички мартеници бяха раздадени на хората в селото за здраве и берекет.

По-късно през деня самодейците отбелязаха своя празник.

За осми март жените изненадаха с кулинарни специалитети.

През следващите месеци в читалището работеше предимно библиотеката.

През месец юни организирахме среща с Нидал Алгафари и закупихме шест от книгите му.

Броя на читателите се увеличи.Бяха закупени много нови заглавия и удовлетворени вкусовете на всички потребители.В тесен кръг беше представена последната книга на Иван Дочев ,който дари два екземпляра на библиотеката.

В края на месец юни се проведе и традиционния вече Събор на селото, на който взеха участие вокална група „Дълбокдолско ехо“, самодейци от град Троян и село Борима и младежи от Дневен център в селото.

По Програма „Обществен форум“ участвахме с проект за обновяване на Кът за отдих и Детска площадка в центъра на селото, който успешно реализирахме с финансиране от Община Троян, собствени средства и доброволен труд на хора от селото.

Вокалната група на читалището имаше редица успешни изяви в местни, общински и национални изяви: Ломец, Черни Осъм, Беклемето, Павликени, Севлиево, Арбанаси, Плевен, Кюстендил, откъдето се върнахме с грамоти, дипломи, медали. Получихме покана от Бони Милчева за участие в предаването ѝ по телевизия СКАТ.

Читалището работи в партньорство с община Троян, Читалищната библиотека, читалищата от общината, НПО. Успешно си сътрудничим с Клуба на пенсионера и много доброволци.